11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmyueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 15.12.2005 10:10:47

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHust Bpaya: 18.12.2005 18:43:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13426/answer/13427




YBaxaemas Anekcanppa! BocnanuTtenbHble 3a001eBaHUS TIOYEK MOTYT OBITH TPUYUHOM
cyOdebpunuteta. Ho B Baiem ciydae mpoBeeHHBIX 00C/iefOBaHNM HEJOCTAaTOYHO (KOTOPHIE BCE B
Ipefieiax HOpMEI). Bam Heo6XomUMO crienaTh MOCEB MOUM Ha (QJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K

aHTUOMOTHKAM, ceNnaTh R-rpaduio nerkux, MpoKOHCYIbTAPOBAThHCS Y PTU3MATPa U UHPEKIUOHUCTA.
C yBaxXeHueM.



